
YouGov Survey Results

Sample Size: 1323 Members of the Labour Selectorate 

Fieldwork: 20th - 25th February 2020

Total
Lisa 

Nandy

Keir 

Starmer

Rebecca 

Long Bailey

Full 

Member
Affiliate

Since 2019 

election

Between 2015 and 

2019 elections

Pre 2015 

election
Remain Leave

Weighted Sample 1323 182 612 353 1039 251 97 201 574 248 1061 161

Unweighted Sample 1323 179 621 346 986 303 91 182 526 261 1073 164

% % % % % % % % % % % %

How different do you think each of the following people would 

be as Labour leader compared to Jeremy Corbyn?

Keir Starmer

Very different 45 39 50 49 45 47 41 52 41 49 46 42

Fairly different 47 53 46 43 47 44 47 42 50 45 47 42

TOTAL DIFFERENT 92 92 96 92 92 91 88 94 91 94 93 84

Not very different 3 8 2 4 3 5 7 2 3 2 3 8

Not different at all 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 2

TOTAL NOT DIFFERENT 3 8 2 5 3 6 8 2 3 3 3 10

Don't know 5 1 1 3 5 4 5 4 6 3 4 7

Lisa Nandy

Very different 38 55 32 45 40 30 44 40 38 45 39 35

Fairly different 42 39 46 40 41 46 40 40 42 43 43 35

TOTAL DIFFERENT 80 94 78 85 81 76 84 80 80 88 82 70

Not very different 8 4 11 5 7 10 4 9 7 4 7 15

Not different at all 1 1 1 1 0 2 2 0 1 1 1 3

TOTAL NOT DIFFERENT 9 5 12 6 7 12 6 9 8 5 8 18

Don't know 11 1 10 10 11 11 10 11 12 7 10 11

Rebecca Long Bailey

Very different 4 2 3 7 3 6 12 1 4 2 4 6

Fairly different 21 12 14 36 21 18 31 13 25 19 21 19

TOTAL DIFFERENT 25 14 17 43 24 24 43 14 29 21 25 25

Not very different 43 42 41 49 43 41 37 35 46 44 43 40

Not different at all 27 42 39 6 27 27 15 47 18 31 28 26

TOTAL NOT DIFFERENT 70 84 80 55 70 68 52 82 64 75 71 66

Don't know 6 2 3 2 6 7 5 5 6 4 5 9

Do you support or oppose requiring a vote of Labour members 

before the Labour leadership can support military action, in 

cases where the UK is not under immediate threat?

Strongly support 31 17 23 57 32 29 51 17 39 28 30 31

Somewhat support 24 16 25 25 25 19 27 26 27 20 25 21

TOTAL SUPPORT 55 33 48 82 57 48 78 43 66 48 55 52

Somewhat oppose 18 22 22 10 18 24 7 23 16 17 19 23

Strongly oppose 19 39 24 4 19 22 6 28 11 30 20 19

TOTAL OPPOSE 37 61 46 14 37 46 13 51 27 47 39 42

Don't know 7 5 7 4 7 6 10 6 7 5 6 7

Voting Intention Membership Type
Momentum 

member

Membership Length EU Ref Vote
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YouGov Survey Results

Sample Size: 1323 Members of the Labour Selectorate 

Fieldwork: 20th - 25th February 2020

Total

Weighted Sample 1323

Unweighted Sample 1323

%

How different do you think each of the following people would 

be as Labour leader compared to Jeremy Corbyn?

Keir Starmer

Very different 45

Fairly different 47

TOTAL DIFFERENT 92

Not very different 3

Not different at all 0

TOTAL NOT DIFFERENT 3

Don't know 5

Lisa Nandy

Very different 38

Fairly different 42

TOTAL DIFFERENT 80

Not very different 8

Not different at all 1

TOTAL NOT DIFFERENT 9

Don't know 11

Rebecca Long Bailey

Very different 4

Fairly different 21

TOTAL DIFFERENT 25

Not very different 43

Not different at all 27

TOTAL NOT DIFFERENT 70

Don't know 6

Do you support or oppose requiring a vote of Labour members 

before the Labour leadership can support military action, in 

cases where the UK is not under immediate threat?

Strongly support 31

Somewhat support 24

TOTAL SUPPORT 55

Somewhat oppose 18

Strongly oppose 19

TOTAL OPPOSE 37

Don't know 7

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

769 554 69 527 470 256 962 361 284 363 246 372 57

750 573 54 492 506 271 949 374 193 388 258 416 68

% % % % % % % % % % % % %

46 44 35 41 49 48 45 46 47 44 48 43 45

47 46 58 47 44 47 47 45 45 48 42 50 46

93 90 93 88 93 95 92 91 92 92 90 93 91

4 3 2 4 4 2 3 4 2 4 4 4 3

0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1

4 3 2 5 4 2 3 4 3 4 4 4 4

3 7 5 7 4 2 5 5 5 5 6 4 5

42 33 32 34 40 45 39 35 40 34 35 42 40

43 42 48 44 42 38 41 46 41 43 44 43 36

85 75 80 78 82 83 80 81 81 77 79 85 76

6 10 9 8 7 8 7 9 7 9 10 6 8

1 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 4

7 10 9 9 8 9 8 10 7 10 11 7 12

8 15 11 14 10 7 12 9 12 13 11 9 12

4 4 2 5 3 4 4 4 6 3 3 3 11

20 22 17 24 21 15 20 23 21 18 22 23 19

24 26 19 29 24 19 24 27 27 21 25 26 30

42 43 51 36 43 52 43 43 43 45 38 45 33

30 22 24 27 27 25 27 25 24 29 30 24 31

72 65 75 63 70 77 70 68 67 74 68 69 64

3 9 7 7 6 3 6 5 6 6 7 6 7

29 34 24 33 30 32 29 37 33 29 31 34 20

20 30 27 23 25 24 23 26 22 22 27 25 26

49 64 51 56 55 56 52 63 55 51 58 59 46

22 14 14 18 20 18 19 17 16 23 18 15 27

25 12 26 18 19 22 22 13 23 19 17 19 22

47 26 40 36 39 40 41 30 39 42 35 34 49

5 10 9 8 7 5 7 7 7 6 7 7 5

RegionGender Age Social Grade
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Sample Size: 1323 Members of the Labour Selectorate 

Fieldwork: 20th - 25th February 2020

Total
Lisa 

Nandy

Keir 

Starmer

Rebecca 

Long Bailey

Full 

Member
Affiliate

Since 2019 

election

Between 2015 and 

2019 elections

Pre 2015 

election
Remain Leave

Weighted Sample 1323 182 612 353 1039 251 97 201 574 248 1061 161

Unweighted Sample 1323 179 621 346 986 303 91 182 526 261 1073 164

% % % % % % % % % % % %

Voting Intention Membership Type
Momentum 

member

Membership Length EU Ref Vote

Imagine that there was a vote among the membership on 

military action, how would you vote?

I would always vote against military action 22 18 13 39 22 0 36 16 25 20 22 14

I would always vote in support of military action 1 2 2 0 1 0 2 0 1 0 1 2

It would depend on the circumstances 75 78 85 61 75 0 62 81 73 80 76 84

Don't know 1 2 1 0 1 0 0 2 1 0 1 1

Below is a list of policies from the 2019 Labour manifesto. 

Please say which answer comes closest to your view for each 

one.

Free university tuition

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 76 65 70 93 79 66 94 68 86 74 78 65

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
14 20 19 2 13 16 4 20 9 18 14 16

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 1 0 2 1 1 2 2 1 1 1 1 5

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
6 10 7 2 4 11 0 6 3 5 5 10

Don't know 3 4 2 1 2 4 0 5 1 2 2 5

Nationalising the railways

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 86 84 79 96 88 81 87 75 92 88 86 88

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
9 8 15 1 8 10 7 15 5 9 10 2

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 1 2 1 1 1 1 4 0 1 1 1 3

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
2 3 3 0 2 3 0 4 1 2 2 3

Don't know 2 2 2 2 2 4 2 5 1 0 2 4

Nationalising utility companies (e.g. gas and electricity)

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 70 56 57 94 72 63 88 52 81 66 68 76

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
18 25 27 4 17 22 7 23 12 23 20 9

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 3 6 4 1 2 4 5 4 2 3 3 6

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
6 9 9 0 6 8 0 12 3 6 6 7

Don't know 3 4 3 1 4 3 0 8 2 2 3 2
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Sample Size: 1323 Members of the Labour Selectorate 

Fieldwork: 20th - 25th February 2020

Total

Weighted Sample 1323

Unweighted Sample 1323

%

Imagine that there was a vote among the membership on 

military action, how would you vote?

I would always vote against military action 22

I would always vote in support of military action 1

It would depend on the circumstances 75

Don't know 1

Below is a list of policies from the 2019 Labour manifesto. 

Please say which answer comes closest to your view for each 

one.

Free university tuition

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 76

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
14

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 1

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
6

Don't know 3

Nationalising the railways

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 86

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
9

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 1

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
2

Don't know 2

Nationalising utility companies (e.g. gas and electricity)

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 70

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
18

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 3

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
6

Don't know 3

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

769 554 69 527 470 256 962 361 284 363 246 372 57

750 573 54 492 506 271 949 374 193 388 258 416 68

% % % % % % % % % % % % %

RegionGender Age Social Grade

17 29 40 25 19 16 22 23 23 20 25 25 10

1 1 7 1 0 0 1 2 1 0 3 1 3

80 69 53 73 79 83 76 74 75 79 72 74 85

1 1 0 2 1 1 1 2 1 2 1 1 2

74 80 79 75 80 73 77 75 76 76 78 76 78

14 13 12 16 9 19 14 14 16 12 14 15 11

2 1 0 2 1 1 1 2 1 2 1 1 0

7 3 7 4 7 5 6 5 5 7 5 5 3

3 3 2 3 3 2 2 4 3 3 2 3 8

86 85 82 84 88 85 84 90 82 87 87 88 77

9 9 13 10 7 9 11 5 13 7 9 8 9

1 1 2 1 1 1 1 1 0 1 1 1 2

3 1 2 1 3 3 2 1 3 3 2 1 5

1 4 0 4 1 2 2 3 2 2 1 2 7

67 73 68 68 71 72 67 76 68 70 66 75 55

19 17 19 19 18 16 19 16 19 17 20 16 24

3 3 2 4 2 3 4 1 4 2 3 2 4

9 3 6 5 6 8 7 4 6 8 7 3 11

2 5 4 5 3 1 3 3 4 2 4 3 6

4 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1323 Members of the Labour Selectorate 

Fieldwork: 20th - 25th February 2020

Total
Lisa 

Nandy

Keir 

Starmer

Rebecca 

Long Bailey

Full 

Member
Affiliate

Since 2019 

election

Between 2015 and 

2019 elections

Pre 2015 

election
Remain Leave

Weighted Sample 1323 182 612 353 1039 251 97 201 574 248 1061 161

Unweighted Sample 1323 179 621 346 986 303 91 182 526 261 1073 164

% % % % % % % % % % % %

Voting Intention Membership Type
Momentum 

member

Membership Length EU Ref Vote

Increasing the rate of income tax for top earners

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 87 83 83 96 89 82 83 85 92 86 88 78

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
8 11 11 2 7 9 10 11 5 11 8 11

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 1 0 2 1 1 2 5 2 1 0 1 4

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
2 4 3 1 2 5 0 1 2 2 2 7

Don't know 2 2 1 0 1 2 1 2 1 1 1 1

Tax the wealth (i.e. assets, property and investments) of people 

owning over a certain amount of money

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 76 67 71 88 78 69 78 69 82 77 77 64

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
14 20 18 6 14 15 13 21 11 14 15 17

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 2 2 2 1 1 2 4 2 1 2 1 5

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
4 6 6 2 3 10 1 4 2 4 3 11

Don't know 4 4 3 2 4 3 4 4 4 3 4 2

Require companies to save one third of the places on their 

boards to go to workers

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 51 44 40 73 52 46 69 38 60 46 50 48

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
30 32 35 20 28 34 23 30 26 33 30 30

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 2 3 3 1 2 2 2 2 2 2 2 2

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
9 13 13 1 8 11 1 17 3 10 8 14

Don't know 9 9 10 4 10 6 5 13 9 8 9 6

Nationalising broadband

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 38 20 26 65 38 36 60 25 45 32 36 43

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
32 31 35 29 33 27 27 31 34 32 33 30

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 3 6 3 1 2 4 4 1 2 3 3 5

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
20 32 27 2 18 27 4 29 11 24 21 17

Don't know 8 11 8 4 9 6 5 14 7 9 8 5
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Sample Size: 1323 Members of the Labour Selectorate 

Fieldwork: 20th - 25th February 2020

Total

Weighted Sample 1323

Unweighted Sample 1323

%

Increasing the rate of income tax for top earners

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 87

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
8

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 1

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
2

Don't know 2

Tax the wealth (i.e. assets, property and investments) of people 

owning over a certain amount of money

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 76

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
14

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 2

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
4

Don't know 4

Require companies to save one third of the places on their 

boards to go to workers

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 51

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
30

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 2

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
9

Don't know 9

Nationalising broadband

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 38

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
32

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 3

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
20

Don't know 8

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

769 554 69 527 470 256 962 361 284 363 246 372 57

750 573 54 492 506 271 949 374 193 388 258 416 68

% % % % % % % % % % % % %

RegionGender Age Social Grade

85 89 90 87 87 85 86 88 84 88 86 89 80

9 7 3 7 7 12 8 7 10 8 8 6 13

1 1 4 2 1 0 1 1 2 1 1 1 4

3 1 0 3 3 1 3 2 2 3 3 2 1

2 1 2 2 2 1 1 2 2 1 1 2 2

75 76 82 78 74 72 75 78 74 76 77 76 69

15 14 12 13 14 18 15 12 15 12 14 15 22

2 1 0 2 2 2 2 2 1 1 2 3 0

5 3 2 3 6 4 5 3 5 6 2 4 4

3 5 5 4 4 4 3 6 4 5 5 3 5

49 54 58 54 49 45 49 56 55 48 47 52 49

31 27 24 26 33 33 30 30 26 32 32 29 26

2 2 4 1 3 3 2 2 1 3 1 2 4

11 5 2 8 9 11 10 5 7 9 10 8 14

7 12 13 11 7 8 10 7 10 8 10 10 7

37 38 35 39 39 33 36 43 34 35 40 41 44

30 35 34 34 29 31 32 32 33 33 30 32 27

3 2 6 2 3 3 3 3 2 3 4 2 3

24 14 18 16 21 24 22 14 21 21 20 16 21

6 11 6 9 8 9 8 8 10 8 6 9 6
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Sample Size: 1323 Members of the Labour Selectorate 

Fieldwork: 20th - 25th February 2020

Total
Lisa 

Nandy

Keir 

Starmer

Rebecca 

Long Bailey

Full 

Member
Affiliate

Since 2019 

election

Between 2015 and 

2019 elections

Pre 2015 

election
Remain Leave

Weighted Sample 1323 182 612 353 1039 251 97 201 574 248 1061 161

Unweighted Sample 1323 179 621 346 986 303 91 182 526 261 1073 164

% % % % % % % % % % % %

Voting Intention Membership Type
Momentum 

member

Membership Length EU Ref Vote

Increase the health budget by 4.3%

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 92 88 91 98 94 89 87 90 95 95 94 87

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
4 7 5 1 3 5 9 4 2 3 3 4

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 1 1 1 1 0 2 4 0 0 1 0 5

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 2

Don't know 3 3 4 0 3 3 0 5 2 1 2 3

Free bus travel for under 25s

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 41 35 32 62 44 28 58 37 49 37 41 25

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
25 23 27 21 24 26 20 26 23 27 26 24

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 4 3 5 3 3 8 4 2 4 3 4 10

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
20 25 26 7 17 30 7 24 14 21 18 33

Don't know 11 14 10 7 11 9 11 12 10 12 11 8

Abolish private schools' charitable status

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 62 55 55 79 65 52 74 55 70 62 64 53

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
22 24 26 15 20 27 16 24 19 22 22 22

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 2 1 3 1 1 1 5 2 1 2 1 2

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
9 14 11 2 7 14 3 12 5 11 8 17

Don't know 6 6 6 2 6 5 2 8 5 4 5 6

Scrap Universal Credit

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 78 71 75 91 81 68 85 75 85 81 80 69

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
6 5 8 4 5 6 10 4 5 8 5 7

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 2 2 2 1 2 2 3 2 2 2 2 4

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
6 11 5 2 4 12 0 7 3 4 5 12

Don't know 9 11 9 2 8 12 2 12 6 6 8 8
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Sample Size: 1323 Members of the Labour Selectorate 

Fieldwork: 20th - 25th February 2020

Total

Weighted Sample 1323

Unweighted Sample 1323

%

Increase the health budget by 4.3%

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 92

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
4

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 1

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
1

Don't know 3

Free bus travel for under 25s

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 41

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
25

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 4

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
20

Don't know 11

Abolish private schools' charitable status

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 62

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
22

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 2

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
9

Don't know 6

Scrap Universal Credit

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 78

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
6

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 2

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
6

Don't know 9

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

769 554 69 527 470 256 962 361 284 363 246 372 57

750 573 54 492 506 271 949 374 193 388 258 416 68

% % % % % % % % % % % % %

RegionGender Age Social Grade

91 94 85 90 94 95 92 93 92 92 93 92 93

4 3 8 4 2 4 4 3 4 3 4 3 3

0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0

1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0

4 2 7 5 2 1 3 3 3 4 2 3 4

38 45 70 44 39 30 42 37 41 42 37 42 44

26 23 10 26 22 31 23 28 23 27 27 25 16

5 3 4 4 3 6 4 5 3 5 6 3 6

22 16 7 14 26 21 19 21 20 18 19 19 30

9 13 9 11 9 12 11 10 13 8 11 11 5

61 64 67 62 62 63 62 62 62 63 59 64 57

23 20 18 22 22 22 21 24 21 22 24 22 18

2 1 8 2 1 1 2 1 1 1 3 2 1

10 7 5 7 9 12 10 6 10 10 9 6 14

4 8 2 7 6 2 5 7 6 4 6 6 9

76 81 65 78 79 79 77 82 77 76 76 83 68

6 5 10 5 5 7 5 7 5 6 6 4 10

3 1 4 3 2 1 2 2 2 2 2 2 5

8 3 4 5 6 6 6 4 4 7 7 4 7

7 11 17 9 9 6 10 6 11 10 8 6 10
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Sample Size: 1323 Members of the Labour Selectorate 

Fieldwork: 20th - 25th February 2020

Total
Lisa 

Nandy

Keir 

Starmer

Rebecca 

Long Bailey

Full 

Member
Affiliate

Since 2019 

election

Between 2015 and 

2019 elections

Pre 2015 

election
Remain Leave

Weighted Sample 1323 182 612 353 1039 251 97 201 574 248 1061 161

Unweighted Sample 1323 179 621 346 986 303 91 182 526 261 1073 164

% % % % % % % % % % % %

Voting Intention Membership Type
Momentum 

member

Membership Length EU Ref Vote

Bringing forward the date by which the UK must reach net-zero 

carbon emissions from 2050 to 2030

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 66 66 59 79 70 49 75 66 77 59 68 52

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
18 18 21 14 16 24 10 18 13 22 19 15

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 2 2 3 1 2 4 4 4 1 2 2 9

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
7 8 10 3 6 15 5 4 4 10 6 19

Don't know 6 5 7 3 6 8 7 8 5 7 6 6

Freeze the state pension age at 66

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 70 57 66 84 69 75 79 59 76 63 70 75

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
10 12 13 6 9 10 8 9 8 13 11 5

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 2 3 2 1 2 1 3 2 2 3 2 3

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
8 13 9 3 8 5 2 14 5 9 7 9

Don't know 11 14 11 7 12 9 9 16 9 12 11 8

Raise minimum wage to £10 an hour

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 87 83 85 96 89 82 86 86 90 90 89 84

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
8 12 10 2 7 10 9 8 7 7 7 9

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 1 1 1 1 1 1 3 0 0 1 1 2

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
1 1 2 1 1 1 1 3 1 0 1 3

Don't know 3 3 2 1 2 5 1 3 2 2 3 2
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Sample Size: 1323 Members of the Labour Selectorate 

Fieldwork: 20th - 25th February 2020

Total

Weighted Sample 1323

Unweighted Sample 1323

%

Bringing forward the date by which the UK must reach net-zero 

carbon emissions from 2050 to 2030

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 66

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
18

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 2

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
7

Don't know 6

Freeze the state pension age at 66

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 70

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
10

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 2

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
8

Don't know 11

Raise minimum wage to £10 an hour

I support this policy and think it should be kept in the next manifesto 87

I support this policy, but don’t think it should be kept in the next 

manifesto
8

I oppose this policy but think it should be kept in the next manifesto 1

I oppose this policy and don’t think it should be kept in the next 

manifesto
1

Don't know 3

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

769 554 69 527 470 256 962 361 284 363 246 372 57

750 573 54 492 506 271 949 374 193 388 258 416 68

% % % % % % % % % % % % %

RegionGender Age Social Grade

61 73 76 74 62 53 67 64 73 68 60 65 50

21 14 12 14 20 25 17 20 11 18 22 19 27

3 2 6 1 3 3 3 2 2 2 3 4 2

9 4 4 5 9 10 7 7 6 8 9 5 13

6 7 3 6 6 9 7 6 8 5 6 6 9

67 74 63 68 76 64 67 77 67 68 70 75 58

11 9 11 9 8 15 11 8 10 10 10 9 9

2 1 0 2 1 2 2 1 1 2 2 3 0

10 5 11 7 7 9 8 6 11 8 9 3 14

10 12 16 14 7 10 12 8 12 12 9 10 19

86 89 75 86 90 87 87 88 89 87 89 86 83

9 6 19 7 5 12 8 6 7 8 7 10 5

1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1

1 1 2 1 1 0 2 0 2 1 1 2 2

3 3 4 4 3 1 2 4 2 3 2 3 10
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Sample Size: 1323 Members of the Labour Selectorate 

Fieldwork: 20th - 25th February 2020

Total
Lisa 

Nandy

Keir 

Starmer

Rebecca 

Long Bailey

Full 

Member
Affiliate

Since 2019 

election

Between 2015 and 

2019 elections

Pre 2015 

election
Remain Leave

Weighted Sample 1323 182 612 353 1039 251 97 201 574 248 1061 161

Unweighted Sample 1323 179 621 346 986 303 91 182 526 261 1073 164

% % % % % % % % % % % %

Voting Intention Membership Type
Momentum 

member

Membership Length EU Ref Vote

How important do you think the role of deputy leader of the 

Labour Party is?

Very important 32 25 29 41 33 31 42 20 35 37 33 32

Fairly important 47 49 50 43 48 45 45 56 46 46 49 39

TOTAL IMPORTANT 79 74 79 84 81 76 87 76 81 83 82 71

Not very important 17 22 19 12 16 19 12 18 16 15 15 23

Not at all important 1 2 1 1 1 3 0 3 0 0 1 5

TOTAL NOT IMPORTANT 18 24 20 13 17 22 12 21 16 15 16 28

Don't know 3 3 2 2 3 2 1 3 2 2 2 2

Do you think the economic policies of Tony Blair and Gordon 

Brown were...?

A continuation of Margaret Thatcher's economic policies 44 30 29 80 45 39 73 26 57 35 41 60

Completely different to Margaret Thatcher's economic policies 43 53 60 13 42 51 20 56 31 54 46 30

Don't know 13 16 10 7 13 11 7 18 12 11 12 10
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Sample Size: 1323 Members of the Labour Selectorate 

Fieldwork: 20th - 25th February 2020

Total

Weighted Sample 1323

Unweighted Sample 1323

%

How important do you think the role of deputy leader of the 

Labour Party is?

Very important 32

Fairly important 47

TOTAL IMPORTANT 79

Not very important 17

Not at all important 1

TOTAL NOT IMPORTANT 18

Don't know 3

Do you think the economic policies of Tony Blair and Gordon 

Brown were...?

A continuation of Margaret Thatcher's economic policies 44

Completely different to Margaret Thatcher's economic policies 43

Don't know 13

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

769 554 69 527 470 256 962 361 284 363 246 372 57

750 573 54 492 506 271 949 374 193 388 258 416 68

% % % % % % % % % % % % %

RegionGender Age Social Grade

26 40 15 26 38 37 28 41 24 32 30 40 30

48 46 55 49 47 42 49 43 50 48 50 42 52

74 86 70 75 85 79 77 84 74 80 80 82 82

22 9 28 20 12 15 18 13 21 17 16 14 15

2 0 0 1 1 3 1 1 1 2 1 1 1

24 9 28 21 13 18 19 14 22 19 17 15 16

2 4 1 4 1 2 3 2 3 2 3 3 3

49 37 50 42 45 43 42 49 44 43 47 45 30

42 45 37 41 44 48 46 36 44 44 42 42 54

9 17 12 16 11 8 12 15 12 13 11 13 16
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